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Одне з найважливіших завдань у процесі підготовки до наступного опалювального
сезону – реалізувати плани стійкості для міст і регіонів. Зараз цей процес активно
триває: проєктується й будується велика кількість захисних споруд на об'єктах
генерації, на об'єктах оператора системи передачі та обленерго. Наразі
найефективніше показав себе другий рівень захисту, який водночас є прийнятним за
ціною.

Про це розповів член фракції «Слуга Народу», член парламентського Комітету з питань
енергетики та житлово-комунальних послуг Сергій Нагорняк.

«Сьогодні час – це найголовніший ресурс. Процес реалізації планів стійкості активно триває:
проєктується й будується велика кількість захисних споруд на об'єктах генерації, на об'єктах
оператора системи передачі та обленерго. Максимально ведеться робота в напрямку створення
захисту критично важливих вузлів енергетичного сектора України, оскільки ворог б'є
абсолютно по всьому», - зазначив політик.

За його словами, наразі в Україні в плані захисту об’єктів критичної інфраструктури
найефективніше показав себе другий рівень захисту.

«Він прийнятний за ціною і показує свою ефективність. Наприклад, на Сумщині, Харківщині,
Чернігівщині є об'єкти, в які ворог вже влучав по 50-60 разі. При цьому захист спрацював
ефективно й дав можливість зберегти дороговартісне обладнання, зокрема трансформатори
великої потужності», - наголосив парламентарій.

Він додав, що всі плани стійкості, які були затверджені на РНБО, реалізувати швидко фізично
неможливо, тому що це об’ємний проєкт на кілька років.

«Перш за все, на це потрібне фінансування. Плани стійкості мають фінансуватися з державного
бюджету та з бюджетів громад, водночас ми розраховуємо і на допомогу від донорів. Я думаю,
громади й держава пропорційно будуть фінансувати проєктування та самі роботи. Донори, зі
свого боку, першочергово вже допомагають і надалі будуть передавати обладнання:
когенераційні установки, сонячні електростанції, сториджі, обладнання для відновлення
критичної інфраструктури тощо», - сказав народний депутат.

На його думку, в реалізації планів стійкості дуже важливий процес контролю за проведеними
роботами.

«Уряд зі свого боку має контролювати процес виконання, але й парламентський контроль теж
дуже важливий. І ми періодично запрошуємо на засідання профільного Комітету відповідних
керівників державних об'єктів генерації, операторів системи передачі, які звітують перед
парламентом. Я вважаю, що ми можемо ще більше посилити свій контроль виїзними



засіданнями Комітету на такі об'єкти», - підсумував Сергій Нагорняк.
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